
#015/25.06.2014/A/0051#

EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 25 juin 2014

Objet n° 51 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; Mme Cécile Jodogne, Conseiller communal; MM. Etienne Noel, Sadik Köksal, 
Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-
Pierre Van Gorp, Mme Isabelle Durant, MM. Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mmes Derya Alic, Mahinur 
Ozdemir, Conseillers communaux; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; M. Abobakre Bouhjar, Mme Angelina 
Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Mmes Catherine Moureaux, Döne Sönmez, Sophie 
Querton, Debora Lorenzino, MM. Burim Demiri, Seydi Sag, Mme Lorraine de Fierlant, M. Quentin van den 
Hove, Mme Berrin Saglam, M. Bram Gilles, Mme Asma Mettioui, M. Thomas Eraly, Conseillers communaux; 
M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: M. Saït Köse, Échevin; MM. Emin Ozkara, Mohamed Lahlali, Mmes Laurette Onkelinx, Filiz Güles, 
MM. Yvan de Beauffort, Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mme Jamila Sanhayi, MM. Axel Bernard, Abdallah 
Kanfaoui, Mmes Joëlle van Zuylen, Barbara Trachte, Conseillers communaux.

#Objet : Heures complémentaires des enseignants-garderies - Règlement - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 27 voix contre 0 et 7 abstention(s).

Vu la Nouvelle Loi Communale;
Vu l'AR du 28 novembre 1969 et plus particulièrement son article 19§2-9;
Vu la loi du 19 décembre 1974 organisant les relations entre les autorités publiques et les syndicats des 
agents relevant de ces autorités ;
Considérant qu'il est indispensable de renforcer la surveillance des périodes d'accueil dans les écoles, 
particulièrement le midi, en raison notamment de la hausse démographique;
Considérant que pour ce faire, les enseignants sont particulièrement adaptés afin de remplir cette 
mission;
DECIDE :

1. Le présent règlement s'applique à l'ensemble du personnel enseignant, puéricultrices, infirmières, 
du réseau d'enseignement communal schaerbeekois francophone;

2. Chaque personne visée à l'article 1er peut prester des heures de surveillance dans une école 
maternelle ou primaire du réseau communal quelle que soit l'établissement où il preste 
habituellement;

3. Au plus tard au mois de septembre, l'agent visé à l'article 1 remplit un formulaire précisant les 
heures qu'il souhaite prester ainsi que l'école visée. L'agent s'engage pour deux périodes semaine 
pour l'année. Pour l'heure du midi, ces périodes peuvent être d'une demi-heure.

4. au 30 septembre, le Collège des Bourgmestre et Echevins accorde les demandes de prestations 
souhaitées en fonction des besoins de surveillance dans les écoles et de l'enveloppe budgétaire 
disponible.

5. le montant brut de l'heure de surveillance est fixé à 20 euros. Ce montant variera de la manière 
prévue par les dispositions légales organisant un régime de liaison des rémunérations dans le 
secteur public à l'indice des prix à la consommation. Il est lié à l’indice-pivot 138,01. Ce montant 
sera soumis à cotisations sociales et précompte professionnel selon les règles en vigueur s'il y a 
lieu.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 25 juin 2014.
Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UIT  T  REKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 25 juni 2014

Voorwerp nr 51 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; Mevr. Cécile Jodogne, Gemeenteraadslid; HH. Etienne Noel, Sadik Köksal, 
Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, Jean-
Pierre Van Gorp, Mevr. Isabelle Durant, HH. Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mevr. Derya Alic, Mahinur 
Ozdemir, Gemeenteraadsleden; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; H. Abobakre Bouhjar, Mevr. Angelina 
Chan, HH. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Mevr. Catherine Moureaux, Döne Sönmez, Sophie 
Querton, Debora Lorenzino, HH. Burim Demiri, Seydi Sag, Mevr. Lorraine de Fierlant, H. Quentin van den 
Hove, Mevr. Berrin Saglam, H. Bram Gilles, Mevr. Asma Mettioui, H. Thomas Eraly, Gemeenteraadsleden; 
H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Saït Köse, Schepen; HH. Emin Ozkara, Mohamed Lahlali, Mevr. Laurette Onkelinx, Filiz Güles, 
HH. Yvan de Beauffort, Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mevr. Jamila Sanhayi, HH. Axel Bernard, Abdallah 
Kanfaoui, Mevr. Joëlle van Zuylen, Barbara Trachte, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Bijkomende uren van de onderwijzers en opvangers - Reglement - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 27 stem(men) tegen 0 en 7 onthouding(en).

Gelet op de Nieuwe Gemeentewet ;
Gelet op het Koninklijk Besluit van 28 november 1969 en in het bijzonder op artikel 19§2-9 ;
Gelet op de Wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de 
vakbonden van haar personeel;
Overwegende dat het noodzakelijk is om de kinderopvang in de scholen te versterken, voornamelijk 's 
middags als gevolg van de toename van de bevolking ;
Overwegende dat de leraren bijzonder goed geschikt zijn om deze missie uit te voeren;
BESLIST :

1. Onderhavig reglement is van toepassing op alle leraren, opvoedsters, verpleegsters van het 
Franstalig gemeentelijk onderwijs in Schaarbeek;

2. Elke in artikel 1 bedoelde persoon kan uren voor kinderopvang presteren in het kleuter – en 
basisonderwijs van zijn onderwijsnet onafhankelijk van de vestiging waar hij gewoonlijk presteert ;

3. Ten laatste in september, moet het personeelslid waarnaar wordt verwezen in artikel 1 een 
formulier invullen met vermelding van de uren die hij wenst te presteren evenals de bedoelde 
school. Het personeelslid verbindt zich ertoe voor twee weken periodes van het jaar. Voor het 
middaguur , kunnen deze periodes een half uur worden.

4. Op 30 september, kent het College van Burgemeester en Schepenen de gewenste prestatie 
aanvragen toe volgens de behoefte aan kinderopvang in de scholen en volgens de beschikbare 
budgettaire enveloppe.

5. Het brutobedrag voor een uur kinderopvang is vastgesteld op 20 euro. Dit bedrag zal 
schommelen op de wijze bepaald bij de wettelijke schikkingen houdende inrichting van een 
stelstel tot koppeling van lonen, in de openbare sector, aan het indexcijfer der consumptieprijzen. 
Het wordt gekoppeld aan spillindex 138,01.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 25 juni 2014.
Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


